EAAHNIKH AHMOKPATIA ®OPEAZ : AHMOZ BOPEIAZ

NOMOZ APKAAIAZ KYNOYPIAZ
AHMOZz BOPEIAZ KYNOYPIAZ EPIO : «AIANAATYNZH
AIEYOYNZH TEXNIKQN YNMHPEZIQN AIAZTAYPQZHZ OAOY
TMHMA TEXNIKQN EPIQ2N nPOZ NMAPAAIA Arioy
<> ANAPEA ME THN
MAnpo®. : NMwpyog ManouUAiag ENMNAPXIAKH AZTPOYZ -
TnA: 2755360147 AEQNIAIOY »

e-mail : dvktexniki@1298.syzefxis.gov.gr

NMPOMETPHZEI2

OMAAA A : XQMATOYPI'IKA

1)

FEVIKEG EKOKAPEG O £3aPOC YAINIEG - NUIBpaXwde (OAO A-2)

BA. ox€dia MpopeTpnoswy : Ekokapeg — Kabaipeaoeig, ToUEG

EMQAveId KATAOKEUNC =xapac : E; = 11,00 m?

Babog Ekokapnc : h = 1,10-0,20 = 0,90 m = V4 = 11,00x0,90 = 9,90 m>
Em@aveia Nedilou Toixeiou MAakookenoUc OxeTol : E> = 8,61 m?

B&6oc Ekokapnc : h = 1,20 m = V> = 8,61x1,20 = 10,33 m>

Empaveia Nedilou Toixeiou (T3-13) : E4 = 14,30 m?
Babog Ekokapng : h = ¥2(1,10+0,80) = 0,95 m = V4
Emaveia NMpavouc (t3-13) : Es = 24,80 m?

Babog Ekokaong : h = ¥2(0,80+0,00) = 0,40 m = Vs = 24,80x0,40 = 9,92 m>
ZUVOAIKOG 'OykoG Ekokapwv :

V = Vi+Vo+V4+Vs = 9,90+10,33+13,59+9,92 = 43,74 m>

AauBaveral oTnv npopeTpnon : 44,00 m3

14,30x0,95 = 13,59 m>

2) AiavoiEn Ta@pou o€ £3aPoc YAINJIEG — NHIBPAX®DSE (OAO A-4.1)

BA. oxédia MpopeTpnocwy : Ekokapeg — Kabalpeoeig, ToUEG

Emavela dianAatuvong dpdpou npoc Mapahia Ayiou Avdpéa (Jefid): Eg =21,74 m?
Méoo Babog Ekokapng : h =0,70 m =

'OykoG Ekokapng : V = 21,74x0,70 = 15,22 m3

Aappaveral otnv npopétpnon : 15,50 m>

3) KaBdipeon HEHOVWHEVWYV OTOIXEIWV KATAOKEUMWV ano aonAo okupodeua

Mg Xprion ocuvnOoug KPOUOTIKOU eEonAicpouU (OIK 22.10.01)
BA. ox&dia MpopeTpnoswy : Ekokapeg - Kabaipeoeic, MAakookennc OXETOG

EMQAveId KATAOKEUNC =xapac : E; = 11,00 m?

Nayog KaBaipeong : h = 0,20 m = V; = 11,00x0,20 = 2,20 m>



Emgaveia Aanédou MAakookenoUc OXeToU @ Eagn = 18,42 m?
MNaxoc KaBaipeong : h = 12(0,32+0,00) = 0,16 m =

V, = 18,42x0,16 = 2,95 m°

ZUVOAIKOC 'Oykog KaBalpeoewy :

V =Vi+Vy = 2,20+2,95 = 5,15 m>

AapBaveral otnv npopérpnon : 5,50 m>

4) EEUYIAVTIKEG OTPWOEIC PE BpauoTO UAIKO AaTopEiou (OIK 20.20)

5)

6)

BA. oxédia MpoueTpnocwy : Ekokageg — Kabalpeoeig, Toun (13-13)
Emaveia Nedilou Toixeiou MAakookenoUc OxeToU : E> = 8,61 m?

Babog Enixwong : h = 1,20-0,40 = 0,80 m = V> = 8,61x0,80 = 6,89 m*
Em@aveia otn dianAatuvon Enapyiakic 050U (13-13) : E3 = 4,80 m?

BaBoc Ekoka®nc : h = 1%(0,0+0,40) = 0,20 m = V3 = 4,80x0,20 = 0,96 m°
Em@aveia Nedilou (T3-13) : E4 = 14,30 m?

Babog Enixwong : h = 1,10 m = V4 = 14,30x1,10 = 15,73 m>

ZUVOAIKOG 'OYKOG :

V = Vy+V3+Vs = 6,89+0,96+15,73 = 23,58 m?>

AapBaveral otnv npopéTpnon : 24,00 m>

Enixwon HJE Npoioviad EKOKAPWV, EKBPAXICH®WV N  KATESAQICEWV
(OIK 20.10)

BA. ox&dia MpopeTproswy : Ekokapeg - Kabaipgoeig, Toun 14-14

Mnkog dianAdaTtuvong dpopou npog MNapaAia Ayiou Avdpéa (de€id): L=21,71 m
Mé&oo BabBoc Enixwong : h = 0,50 m, MAatog Enixwong : d = 0,70 m =
'OyKocC enixwone : V = 21,70x0,50x0,70 = 7,60 m>

AapBaveral otnv npopérpnon : 8,00 m>

ZTPWOEIC £3pAoNG Kal EYKIBWTIONOG OCWARVWV UE APUUO NPOEAEUCEWG
AaTopeiou (YAP 5.07)

BA. ox€dia MpopeTpnoswy : Ekokapeg - Kabaipgoeic, Toun 14-14

Mnkog dianAdatuvong dpouou npog MapaAia Ayiou Avdpéa (0€€ia): L=21,71 m
Babog EykiBwTiopou : h = 0,60 m , AIGUETPOG owARva eykiBwTiopou : d = 0,70 m
Emipaveia cwAnva eykiBoTiopol : E = n.d%/4 = 3,14x(0,60)%/4 = 0,2826 m? =
'Oykog : V = L.(h.d-E) = 21,70x[(0,60x0,70)-0,2826] = 2,98 m?>

AapBaveral otnv npopérpnon : 3,00 m3

7) POPTOEKPOPTWON NPOIOVTWV EKOKAP®YV PUE Pnxavika pgoa (OIK 20.30)

BA.AT. 1,AT. 2,AT. 3

'OykoG EKokap®v : Vi = 44,00 m>

'OykoG AIGVoIEnC Taepwv : Vo = 15,50 m?>

'Oykoc Kabaipéoewv : V3 = 5,50 m>

SUVOAIKOG 'OYKOG : V = Vi+V2+V3 = 44,00+15,50+5,50 = 65,00 m>



OMAAA B : TEXNIKA EPTA

8)

9)

10)

MNpounBeia, peETAPOPA enmITONOU, Jdi1ACTPWON Kdl oUHUNUKVWOoN

OKUPOJEPATOGC XWPic Xpnon avrAiac. MNa KaTAaoKEUEG and OKUPOJdEua
karnyopiag C12/15 (OIK 32.02.03)

BA. ox€dia MpopeTprocwy : NMAakookenng OXeTOC
Emeaveia Aanedou MAakookenoUg OXeToU Eaqn = 18,42 m2, Maxocd = 0,20 m =

‘Oykoc : V = 18,42x0,20 = 3,68 m°>

AauBaveral otnv npouéTpnon : 4,00 m>

Mpooau&non TIUNG OKUPOJEPATOGC ONOIACJNNOTE KATNYOPiAG, 0TAV TO
gUVOAO TNG XPNOIYONOIOUHNEVNG NoooTNTAag dev unepBaivel Ta 30,00

m>. MNa_KaTaokeuéc and okupOdsua karnyopiag C12/15
(OIK 32.25.02)
BA. AT. 8

'OykoC : V = 4,00 m>

MpounBeia, PeETA@OPa €MITONOU, JI1A0TPWON KAl CUUNUKV®WON
OKUPOJEUaTOoG PE XpRon avrAiag N nupyovepavou. lMNa KATAOKEUEG
ano okupodsua karnyopiag C20/25 (OIK 32.02.03)

a) MAakookenng OXETOC

BA. oxédia MpopeTprnocwy : NMAakookenng OXeTOC

MNAdka @ : Eny = 9,95 m?, MAaka @ : Epz = 7,36 m? = En = Eni1+Emz = 17,31 m?
Nayoc MAakav : h = 0,20 m = V; = 17,31x0,20 = 3,46 m>

Toixeio (15.16.) : V> = 2,65x0,25x(0,32+0,62)/2 = 0,31 m°>

Toixeio (16.17.) : V3 = 1,37x0,25x(0,62+0,80)/2 = 0,24 m>

Toixeio (c.d.) : V4 = 3,19%0,25x(0,32+1,00)/2 = 0,53 m>

Toixeio (d.e.) : Vs = 6,03x0,25x(1,00+1,25)/2 = 1,70 m*

Toixeio (19.e.) : Vg = 0,94x0,25x1,25 = 0,29 m>

Nédiho Toixeiou (d.e.f.g.) : Enes=7,10 m?, h=0,40 m = V7 = 7,10x0,40 = 2,84 m°>
>UVOAIKOG 'OYKOG :
Va=V1+Vo+V3+V4+Vs+Ve+V7=3,46+0,31+0,24+0,53+1,70+0,2942,84 = 9,37m>

B) Toixeia kai Ospeimon Ixapac (12-12)

BA. oxédia MpopeTpnocwy : (T2-12)

Mnkog : L = 10,92 m,

MAegupika Toixeia: 'Yywog h=1,10m, Naxog d=0,20m =

Vi = 2x10,92x1,10x0,20 = 4,80 m’

Oepehinon (nuBpévac) : h=0,20m, d=0,60m = V> = 10,92x0,20x0,60 = 1,31 m>
SUvoho : Vg = Vi+V, = 4,80+1,31 = 6,11 m°

y) Toixeia AvtioTnpigng (13-13), (14-14)

BA. oxédia MpopeTpnoswy : Ekokapeg — Kabaipeoeig, (13-13) & (14-14)
Toixeio (13-13) :

Mnkog : (A.E.) = 11,25 m

Emaveia diatoung : E = (0,25x1,50)+(0,95x0,40) = 0,76 m? =

Vi = 11,25x0,76 = 8,55 m°



11)

Toixeio (14-14) :

Mnkocg : (E.38.) = 21,71 m

MediAo Toixeiou : h= 0,94 m, d=0,30m

MéEgo 'Ywog Toixeiou : h = ¥2(2,06+0,80)=1,43 m, Naxog Toixeiou : d=0,25m =
Vo = 21,71x[(0,94x0,30)+(1,43x0,25)] = 13,89 m>

SOvoho : Vy = Vi+V, = 8,55+13,89 = 22,44 m°

FENIKO SYNOAO :
Vor = Va+Vp+Vy = 9,37+6,11+22,44 = 37,92 m>

AapBaveral oTnv npopétpnon : 40,00 m>

ZUAOGTUNOI XUTWV HIKPOKATAOKEU®MV (OIK 38.02)

a) MAakookenng OXETOC

BA. oxédia MpopeTprnocwy : NMAakookenng OXeTOC

MAdka @ : En; = 9,95 m?, MAdka @ : Eny = 7,36 m? = En = Eni+Enz = 17,31 m?
Toixeio (15.16.17.) : Eis5.17 = ¥2(0,32+0,80)x3,93 = 2,20 m?

Toixeio (c.d.) : Ecqg = ¥2(0,32+0,80)x3,19 = 1,78 m?

Toixeio (d.e.) : Eqe = ¥2(0,80+1,40)x6,03x2 = 13,26 m?

>UvVoAO : Eq = En+Eys5.17+Ecd+Ege = 17,31+2,20+1,78+13,26 = 34,55 m?

B) Toixeia kal OspeAiwon Zxapag (12-12)

BA. oxédia MpopeTpnocwy : (T2-12)
Mnkog : L = 10,92 m, 'Yyog h = 0,90 m = Eg = 10,92x(0,90+0,90) = 19,66 m>

y) Toixeia AvtioTnpigng (13-13), (14-14)

BA. ox€dia MpopeTpnoswy : Ekokapeg — Kabaipeoeig, (13-13) & (14-14)
Toixeio (13-13) : (A.E.) = 11,25 m

E3z = 11,25x(1,10+1,50) = 29,25 m?

Toixeio (14-14) : (E.38.) = 21,71 m

Es =21,71x(1,76+0,60)/2 = 25,62 m>

SUvoMo : Ey = E3+E4 =29,25+25,62 = 54,87 m°

FENIKO ZYNOAO :
Eorn= Eq+Eg+E, = 34,55+19,66+54,87 = 109,08 m>
AapBaveral otnv npopétpnon : 115,00 m?

12) XaAuBdivoil onAiopoi katnyopiag B500C (S500s) (OIK 38.20.02)
a) NAAKOZKEMHZ OXETOZ

BA. ox&dia MpopeTpriocwy : NMAakookenng OXeTOC

MNAAKEZ

N1 (onaota oidepa) : (®10/15), dx = 4,10m = v = 410/15 = 27 Tey. =
lx1 =13%x2,25 = 29,25m, €y, =14x2,40 = 33,60m =
lx = 29,25+33,60 = 62,85 m

N1 (ioia oidepa) : (®10/20), dy = 2,25m = v = 225/20 = 11 Tep. =
by =11x(2,54+2,36) = 53,90 m



N2 (onaota oidepa) : (®10/15), dix = 1,02m = v = 102/15 = 7 Tey. =
lxy11 =4x2,50 = 10,00m, €x12 =3%x2,32 = 6,96m =
lxy1 = 10,00+6,96 = 16,96 m
baox = 2,26m = v=226/15 = 15 Tep. =
lxy>1 =8x1,86 = 14,88m, € =7x1,71 = 11,97m =
lxy> = 14,88+11,97 = 26,85 m

N2 (ioa oidepa) :  (®10/20), diy = 1,05m = v = 105/20 = 5 Tep. =
t1y =5x3,28 = 16,40 m
dyg = 1,28m = v = 128/20 = 6 Tep. =
by =6x(3,28+1,02)/2 =1290m =
ly = 16,40+12,90 = 29,30 m
2¢=62,85+53,90+16,96+26,85+29,30 = 189,86 m (®10)
Eid1ko Bapocg diatoung ®10 : €190 = 0,617 kg/m =
2YNOAIKO BAPOZ OMNAIZMQN MAAKQN :
Brna = €10.2¢ = 0,617x189,86 = 117,14 kg

AOKOI

E.Z.1: (4014 avw +4P14 kaTw _ U ®10/12)

€=2,28m = 30=(4+4)x2,28 = 18,24 m (d14)

¢y = 2x(0,45+0,15) = 1,20 m, v=228/12=19Teu.= 26y =19x1,20= 22,80 m (®10)
E1dIko Bapog diatoung ®14 : €14 = 1,21 kg/m = Bi14 = 1,21x18,24 =22,07 kg
Ei01k0 Bapocg diatoung ®10 : €190 = 0,617 kg/m = Byp = 0,617x22,80= 14,07 kg

S UVOAIKO Bapog onAiopwy E.Z.1 :

Bez1 = B1a+B1g = 22,07+14,07 = 36,14 kg

E.Z. 2 kal E.Z. 3 : (4914 avw +4d14 kaTw _ U ©10/12)

€=2,30m = 3= (4+4)x2,30 = 18,40 m (®14)

€y = 2x(0,4540,15)=1,20 m, v=230/12=19 Tep. = S€, =19x1,20= 22,80 m (®10)
Ei01k0 Bapog diatoung ®14 : €14 = 1,21 kg/m = Bi4 = 1,21x18,40 =22,26 kg
Ei01k0 Bapocg diatoung ®10 : €190 = 0,617 kg/m = Byp = 0,617x22,80= 14,07 kg
>uvoAikd Bapog onAiopwy E.Z.2 kal E.Z.3 :

Bez2,3 = 2.(B14+B10)= 2x(22,26+14,07) = 72,66 kg

E.Z.4: (3912 dvw +3P12 kaTtw _ U ®10/12)

=511 m= 2¢=(3+3)x5,11 = 30,66 m (®12)

¢y = 2x(0,25+0,15) =0,80 m, v=511/12=43T1eu.= 2¢y, =43x0,80= 34,40 m (®10)
Ei01k0 Bapocg diatoung ®12 : 12 = 0,888 kg/m = By, = 0,888x30,66 =27,23 kg
E1di1ko Bapog diatoung ®10 : €19 = 0,617 kg/m = B1g = 0,617x34,40= 21,22 kg
>UVvOAIkO Bapog onAiopwy E.Z.4 :

Bez4a= B14+B1o = 27,23+21,22 = 48,45 kg

E.Z.5: (3912 avw +3P12 kaTtw _ U ®10/12)

€=2,54 m= 3= (3+3)x2,54 = 15,24 m (®12)

¢y = 2x(0,25+0,15) =0,80 m, v=254/12=21T1epn.=> 2€y, =21x0,80= 16,80 m ($®10)
E1dIk6 Bapog diatoung ®12 : €1, = 0,888 kg/m = B> = 0,888x15,24 =13,53 kg
E1d1k6 Bapog diatoung ®10 : €190 = 0,617 kg/m = B1p = 0,617x16,80= 10,37 kg

> UVOAIKO Bapog onAiopwy E.Z.4 :

Bezs= B14+B1o = 13,53+10,37 = 23,90 kg

E.Z.6: (3912 avw +3P12 kaTtw _ U ®10/12)
€=0,94m= 3¢=(3+3)x0,94 = 5,64 m (®12)




¢y = 2x(0,25+0,15) =0,80 m, v=94/12=81en.— 2¢y =8x0,80= 6,40 m (®10)
Ei01k6 Bapocg diatoung ®12 : 1, = 0,888 kg/m = By, = 0,888x5,64 =5,01 kg
Ei01k6 Bapog diatoung ®10 : €19 = 0,617 kg/m = Byp = 0,617x6,40= 3,95 kg
> UVOAIKO Bapocg onAicpwy E.Z.4 :

Beze= B14+B1o = 5,01+3,95 = 8,96 kg

2YNOAIKO BAPOZ OMNAIZMQN AOK®N :
Ba = BE21+BE22,3+BEZ4+BE25+BE26 = 36,14+72,66+48,45+23,90+8,96 =
= 190,11 kg

TOIXEIA MNAAKOZKEMOYZ

T15.16. : ¢ = 2,65 m, OnAiouog : 2#d10/15

'Ywoc : h = ¥2(0,32+0,62) = 0,47 m

OpigovTia : v = 47/15 = 3 Tey. = lopiz = 3x2,65 = 7,95 m
KaTtakopu@a : v = 265/15 = 18 Tey. = lkor = 18x0,47 = 8,46 m
ZUVOAIKO avanTtuypa : 2€= 2.(bopigt+ bkar) = 2x(7,95+8,46) = 32,82 m
E1d1k6 Bapog diatoung @10 : €10 = 0,617 kg/m =

>uvoAikd Bapog OnAiopouU Toixeiou T15.16. :

BT15.16. = 0,617X32,82 = 20,50 kg

Tcd. : €= 3,19 m, OnAlouog : 2#d10/15

Yyocg : h = /2(0,32+0,80) = 0,56 m

OpigovTia : v = 56/15 = 4 Tep. = lopiz = 4x3,19 = 12,76 m

KaTtakopu@a : v = 319/15 = 21 Ted. = lkor = 21x0,56 = 11,76 m
ZuvoAikd avantuypa : 2€ = 2.(bopizt+ bkar) = 2X(12,76+11,76) = 24,52 m
E1d1k6 Bapog diatoung @10 : €10 = 0,617 kg/m =

>uvoAikd Bapog OnAiopou Toixeiou Tce.d. :

Brcd. = 0,617x24,52 = 15,13 kg

Td.e. : £=6,03m, OnAioPOG : 2#D10/15

Yyocg : h = /2(0,80+1,25) = 1,03 m

OpigovTia : v = 103/15 = 9 Tey. = lopiz = 9x6,03 = 54,27 m

KaTtakopu@a : v = 603/15 = 40 Ted. = lkor = 40x1,03 = 41,20 m
ZuvoAikd avantuypa : 2€= 2.(lopict+ bkar) = 2X(54,27+41,20) = 190,94 m
E1dik6 Bapog diatoung @10 : €10 = 0,617 kg/m =

>uvoAikd Bapog OnAigpouU Toixeiou Td.e. :

Brd.e. = 0,617x190,94 = 117,81 kg

NEAIAO TOIXEIQY (d.e.f.g.) (Avw ®10/10+KaTtw ®10/10)

Lx = (5,87+6,03) = 5,95m, v=120/10= 12 Tey. = Lx = 2x12x5,95 = 142,80 m
gy = 1,20 m, v ="595/10 = 60 Tep. = Ly = 2x60x1,20 = 144,00 m

SUVOAIKO avanTtuyua : 2L = Lx + Ly = 142,80+144,00 = 286,80 m

Eid1k6 Bapog diatoung @10 : €10 = 0,617 kg/m =

ZUVOAIKO Bapocg OnAiopou Medihou Toixeiou (d.e.f.g.) :

Bd.e.f.g. = 0,617x286,80 = 176,96 kg

2YNOAIKO BAPOZ OMAIZMQN MAAKOZKEMNOYZ OXETQN :
Bt = Bris.16. + B1c.d. + Brd.e. + Bd.ef.g. = 20,50+15,13+117,81+176,96 =
= 637,65 kg

B) TOIXEIA
1) TOIXEIO SXAPAS (T2-T2)
BA. ox&dia MpoueTprnocwy : Ekokapeg - Kabalpeoeig, Toun (12-12)
MAEYPIKA TOIXEIA : MnAkoc ¢ = 10,92 m, h = 1,10 m, OnAiopog : 2#d10/15




OpilovTia : v = 110/15 = 7 Tepy. = lx = 2x2x7x10,92 = 305,76 m
Katakdpuga : v = 1092/15 = 73 Tey. = g = 2x2x73x1,10 = 321,20 m
ZuvoAikd avanTuypa : 2L = €x + €y = 305,76+321,20 = 626,96 m (®10)
E1d1k6 Bapog diatoung @10 : €10 = 0,617 kg/m =

Bapocg OnAiopouU Toixeiou Zxapag (12-12) :

Br> = 0,617x626,96 = 386,83 kg

©EMEAIQZH (Mubpévag) : Mnkog ¢=10,92m, MAdTtog d=0,60m,

OnAIouOG : 2#D12/15

Eykapoia : € = 1,00 m, v = 1092/15 = 73 Tey. = €e = 2x73x1,00 = 146,00 m
Algunkn : €= 10,92 m, v = 100/15 = 7 Tey. = € = 2x7x10,92 = 152,88 m
SUVOAIKO avanTuyua : 2L = e + €5 = 146,00+152,88 = 298,88 m (®12)
Eid1k0 Bapog diatoung ®12 : €15 = 0,888 kg/m =

Bapog OnAiopou MuBuéva Zxapag (12-12) :

Bnr = 0,888%x298,88 = 265,41 kg

2YNOAIKO BAPOZ OMNAIZMQN TOIXEIOY ZXAPAZ (T2-T2) :

Bt2-12 = B12+Bnt = 386,83+265,41 = 652,24 kg

2) TOIXEIO (13-T13)
BA. oxédia MpoueTpnocwy : Ekokapeg - Kabalpeoeig, Toun (13-13)
OMNAIZMOZ TOIXEIOY
Mnkog (AE) = 11,25 m
KaTtakopu@og OnAiopog EEwTepika : (®10/15)
le€ = 0,18+1,46 = 1,64 m, v= 1125/15= 75 Tey. = Le€ = 75x1,64 = 123,00 m
KaTtakopu@og OnAiopog EowTepika : (©10/20)
le0=1,46+0,18+0,50=2,14 m, v=1125/20 = 56 Tey. = Leo=56x2,14 = 119,84 m
SUVOAIKO avanTuypa : 3L = Le€ + Leo = 123,00+119,84 = 242,84 m (®10)
Op1lovTioc OnAIopOG EEwTepika : (P10/15)
¢=11,25m, v=150/15= 10 Ten. = Le€ = 10x11,25 =112,50 m
Op1ZovTIoG ONAlopog EcwTepika : (®10/20)
¢=11,25 m, v=150/20 = 8 Tey. = Leo=8x11,25 = 90,00 m
SUVOAIKO avanTuypa : 3L = Le€ + Leo = 112,50+90,00 = 202,50 m (®10)

OMNAIZMOZ MEAINOY

(BA. ox.: Toun 13-13 _ Avantuypa OnAiopouU Medilou)

KUpiog onAiopog Avw kal Katw (#10/10)

k=0,33+1,14+0,33= 1,80m, v= 1125/10=113 Ten. = L¢=2x113x1,80=406,80 m
Alavopec ©10/10 (Avw kal KaTtw)

5 =11,25m, v=120/10= 12 Tey. = Ly =2x12x11,25 = 270,00 m

JUVOAIKO avanTuyua : 2L = L¢+ Ls = 406,80+270,00 = 676,80 m (®10)
2YNOAIKO ANAMNTYIMA ONMAIZMQN TOIXEIOY (713-T13) :

2L = 242,84+202,50+676,80 = 1.122,14 m (®10)

Eid1k0 Bapog diatoung @10 : €10 = 0,617 kg/m =

>YNOAIKO BAPOZ OMNAIZMQN TOIXEIOY (73-T3) :
Br3-t3 = 1.122,14 x 0,617 = 692,36 kg

3) TOIXEIO (T4-T4)
BA. ox&dia MpoueTprioswy : Ekokapec - Kabaipeoeig, Toun (14-14)
OMNAIZMOZ TOIXEIOY
Mnkoc (E.38) = 21,71 m, Méoo Yyog : h=1,33 m
KaTtakopu@og OnAiopog EEwTepika : (#10/15)
le€ = 0,184+1,99 = 2,17 m, v= 2171/15= 145 Tey. = Le€=145x2,17 = 314,65 m
KaTtakopu@pog OnAioudc EowTepika : (®10/20)



¢e0=0,50+0,18+1,99=2,67 m, v=2171/20=109 TeN. = Leo=109x2,67=291,03 m
SUVOAIKO avanTuyua : 2L = Le€ + Leo = 314,65+291,03 = 605,68 m (®10)
Op1ZovTIoG ONAIopoC EEwTepika : (D10/15)

h= 1,33 m, v= 133/15= 9 Tep. = Le€ = 9x21,71 = 195,39 m

Op1ZovTIoG ONAlopog EcwTepika : (®10/20)

h= 1,33 m, v=133/20 =7 Tey. = Leo=7x21,71 = 151,97 m

SUVOAIKO avanTuypa : 3L = Le€ + Leo = 195,39+151,97 = 347,36 m (®10)

OMNAIZMOZ MNMEAINOY

(BA. oX.: Toun 14-14 _ Avantuyua OnAiopou MediAou)

KUpiog onAiopog Avw kal Katw (®10/10)

k=0,23+0,87+0,33= 1,33m, v= 2171/10=217 Ted. = L¢=2x217x1,33=577,22 m
Alavopec ©10/10 (Avw kal KaTtw)

€5 =11,25m, v=94/10= 10 Tey. = Ly =2x10x21,71 = 434,20 m

JUVOAIKO avantuyua : 2L = L¢+ Ly = 577,22+434,20 = 1.011,42 m (®10)
2YNOAIKO ANAMNTYIMA OMNAIZMQN TOIXEIOY (713-T13) :

2L = 605,68+347,36+1.011,42 = 1.964,46 m (®10)

E1d1k6 Bapog diatoung @10 : €10 = 0,617 kg/m =

>YNOAIKO BAPOZ OMNAIZMQN TOIXEIOY (T3-T13) :
Br3-t3 = 1.964,46 x 0,617 = 1.212,07 kg

2YNOAO :
B = Bna+Bt2+B13+B14 = 637,65+652,24+692,36+1.212,07 = 3.194,32 kg

AauBaveral otnv npouéTpnon : 3.200,00 kg

13) Aouikd nAéypara B500C (S500s) (OIK 38.20.03)

BA. oxédia MpopeTprnocwy : NMAakookenng OXeTOC

Enipaveia Aanédou MAakookenoUc OXeToU : Eagn = 18,42 m?
EidIkd Bapoc AopikoU nAEypaToc : € = 1,92 kg/m? =

B =1,92x18,42 = 35,37 kg

AauBaveral otnv npopéTpnon : 36,00 kg

OMAAA A : OAOzZTPQZIA

14) YnoBaon 0d00Tpwoiag oUPNUKV@WUEVOU naxoug 0,10 m (OAO IM-1.2)

BA. oxédia MpoueTpRocwVY : ACPaATIKA
Emaveieg OdooTpwoiag :

E: = (B'.A.E.) = 31,15 m?

E, = (E.35.36.37.38) = 6,20 m?

Es = (2.21.22.19.19") = 1,45 m?

Eon = E1+E»+E3 = 31,15+6,20+1,45 = 38,80 m?

AauBaveral otnv npouérpnon : 40,00 m?>



15) Béon néyouc 0,10 m (MN.T.M. 0-155) (OAO T-2.2)

BA. A.T. 14
Enipaveiec 0300Tpwaiac : Eox = 38,80 m?

AauBaveral otnv npouérpnon : 40,00 m?>

OMAAA E : AZDAATIKA

16) Topn 0300TPWHATOG HE ACMPAATOKONTN (OAO A-1)

BA. oxedia MpopeTpAocwV : AOPAATIKA

Mnko¢ Toung 0000TPWHATOG :

L = (AL.0)+(A2.14 )+(14".Z1)+(I.T)+(I .B .A")+(A.A')+(52.38)=
= 7,96+10,92+6,87+1,00+21,62+1,00+5,03 = 54,40 m

AauBaveral otnv npopeTpnon : 55,00 m

17) Ano&son ac@aATikou odooTpwparog (ppelapiopa) o BaBog €éwg 8cm

18)

19)

(OAO A-1)
BA. oxédia MpoueTpRocwy : ACPaATIKA
Emoaveieg dpelapiopaTog :
Eo: = (A1.0°.15'.16.17.18.19.19".2.21.14* .A2.A.A1) = 63,60 m?
Eo2 = (MA.B.A.A*.B'.I".IN = 21,55 m?
Eos = (M.A.B.E.35.36.70.73.") = 64,60 m?
Eos = (70.36.35.37.38.52.55.71.70) = 121,10 m?
Eor = Eo1+Ep2+Ep3+Epg4 = 63,60+21,55+64,60+121,10 = 270,85 m?

AapBavertal oTnv npopéTpnon : 272,00 m?

AogalTiki npoendAsiwn (OAO A-3)
BA. Zx€01a MpopeTpnoewy : AcpaATika & A.T. 14

(Emgaveia Ac@aATikng MpoenaAsiwyng) = (Emgdveia OdooTpwaoiag) :

E: = (B'.A.E.) = 31,15 m?

E, = (E.35.36.37.38) = 6,20 m?

Es = (2.21.22.19.19") = 1,45 m?

Eon = E1+E»+E3 = 31,15+6,20+1,45 = 38,80 m?

AauBaveral otnv npouéTpnon : 40,00 m?>

Aoc@alATikn cuykoAANTIKA EndAsiwn (OAO A-3)
BA. Zx€dia MpopeTpnocwy : Ao@paAiTikd, MAakookenng OxeTog & A.T. 17

Emipaveia ®pelapioparoc : Ee = 270,85 m?

Emgaveia NAakookenoug OxeTou (A.T. 17) :

Eni = 9,95 m?, Enz = 7,36 m? = Eno = Eny+Enz = 17,31 m?

Eor = Eo+Eno = 270,85+17,31 = 288,16 m?




20)

AauBaveral otnv npopeTpnon : 290,00 m?

AOCQ@AATIKN OTPWON KUKAOQPOPIiag CUUNUKVWUEVOU nayxoug 0,05 m pe
XPNON KOIVAG ao@AATou (0OAO A-8.1)

BA. Zx&d1a MpopeTphoewy : AoPaATIKa
Enpaveia AoQaATIKnAG oTpwong KukAogopiag (BA. A.T. 18 & A.T. 19) :

Em@aveia AcpaATikng MpoendAieiyng : Enp = 40,00 m?
Em@aveia ouykoAANTIKNG endAeipng : Esyyk. = 290,00 m? =
E = Enp + Esuyw. = 40,00+290,00 = 330,00 m>

AauBaveral otnv npopeTpnon : 330,00 m?

OMAAA 2T : ZHMANZH - AZ®OAAEIA

21)

22)

23)

Alaypappion 0300Tp@WHATOC HE avakAaoTikn Ba@n (OAO E-17.1)
BA. ox€dio : MpoTelvouevn Znuavon

Mnkog Zuvexoug nAarteldg Mpappng B (0,20m): Ly = 4x80,00 = 320,00 m

MAATog Zuvexoucg Mpauung B : di = 0,20 m

Mnkog¢ AINANRG Zuvexouc Mpappng S (0,12m): Ly = 2x(2x40,00) = 160,00 m
MAaTog Zuvexoug Mpauung B : d> = 0,12 m

E =L;.dy + L.d, = 320,00x+0,20+ 160,00x0,12 = 83,20 m2

AauBaveral otnv npopeTpnon : 90,00 m>

MovonAsupa xaAuB3diva oTnBOdia acPpaAEiag IkavoTNTAG CUYKPATNONG
N2 T1Unou TEXVIKOV £pywWV Vyid NPOCAPHOYN OE OKUPOJeua,
KATNyopiag o@odpoTnTag npookpouong A, kara EAOT EN 1317-2,
AsiToupyikoU nAaroug W1 (OAO E-17.1)
BA. Zx&d1a MpopeTphoewy : AoPaATIKa
Mnkog ZTnlaiwv :
L = [(73.70)+(70.52)]+[(A.E.)+(E.38)]= (7,33421,90)+(11,25+21,71) =

= 29,29+32,96 = 62,19 m

AauBaveral otnv npopeTpnon : 63,00 m

ZTUAOG Nivakidwv ano yaABaviopévo oidnpoocwAnva DN 80 mm (3")
(OAO E-10.2)

BA. ox€dio : MpoTelvouevn Znuavon
ApIBUOGC ZTUAWYV : 6 TEpAXIa




24)

25)

Mvakide 2 2 ENIKIVOUVWV O£cemwV. Mivakide

PUOMIOTIKEG PHECAIOU NEYEBOUG
(OAO E-9.4)
BA. ox€dio : MpoTelvouevn Znuavon

ApIBuoC Mvakidwy : 2 TEaxia

NAnpoopiakEG Nivakideg 031IKAG OAPAVONG.
NAgUpIkEG NANPOPOPIAKEG MIVAKIOEG HE avaypa®Eg kal oUupBoAa

ano avravakAdaoTikn HePBpavn Tunou 2 karad EAOT EN 12899-1
(OAO E-8.2.2.)

BA. ox€dio : MpoTelvouevn Znuavon

ApIBuoOC Mivakidwyv : v = 8 Tepaxia, Aiacrtaoceic Mivakidwv : 0,80 x 0,30 (m)
Emgaveia Mvakidwyv : E= 8x(0,80x0,30) = 1,92 m?>

AauBaveral otnv npouéTpnon : 2,00 m?>

OMAAA O : AOINA

26) HNpounBeia, peTaopd orn 0€éon EeykATAOCTAONG, KAl TONoB£Tnon

NPOKATAOKEUAOHUEVWY TOIHEVTOOWANVwY kata EAOT EN 1916.

OvopaoTikngG diapéTpou D600 mm (YAP 12.01.01.05)
BA. oxédia MpoueTpnocwy : Ekokapeg - Kabalpeoeig, (T4-14)
MAKoC owArfva D600 : (A2.14%) = 21,71 m

AauBaveral otnv npopeTpnon : 22,00 m

27) Npoun6sia, peTa@opd orn 0€on EykKATAOTAONG, KAl _TOnoB£Trnon

28)

NPOKATAOKEUAOHUEVWY TOIHEVTOOWANVWY katad EAOT EN 1916.
OvopaoTiknG diapéTpou DSO0 mm (YAP 12.01.01.06)
BA. oxédia MpoueTprnocwy : Ekokapeg - Kabalpeoeig, (T2-12)

Mnkoc ocwAfva D600 : (A2.14°) = 10,92 m

AauBaveral otnv npopeTpnon : 11,00 m

Eoxdapec udpocuAAoyng, ano eAato xutoaoidnpo (ductile iron

(YAP 11.02.04)
BA. ox€dia MpopeTpnoswy : Ekokapeg — Kabalpeaoeig, MAakookenng OXeTOC
YnoAoylopocg Bapoucg Zxapac avda HETPO PNKOUG :
AUo (2) oxapeg (500x500)mm + Auvo (2) unapeg =



Bapog Zxapacg ava pETpo Pnkoug : B = 2x(26,00+6,00) = 2x32,00 = 64,00 kg/m
MnKoG oxapwv nAakookenoug : 1,80 m — 2,00 p.p.

ApIBUOG oxXapwVv NAAKOOKENOUG : V=3 =

Bapog Bi= 3x2,00x64,00 = 384,00 kg

Mnkog oxapacg (A2.14°) = 10,92 m — 11,00 y.p.

ApIBuOG oxapwy : v=11 =

Bapog B, = 11x64,00 = 704,00 kg

ZuvoAikd Bapog : B = By+B, = 384,00+704,00 = 1.088,00 kg

ANOAOIIZTIKEZ EPTAZIEZ

(Xwpig 'EknTwon kal xwpic .E. & O.E.)

KooTtog Alaxeipiong AEKK
Anodnuiwon yia Tnv evaAAakTikn diaxeipion Twv anoBAnTwv AEKK)

(A.T. 1) : ‘Oykog Ekokapmv : Vi = 44,00 m?

(A.T. 2) : 'Oykog Alavol&ng Tagpou : V, = 15,50 m?>
Eidikd Bapoc Ekokapmv: € = 1,70 ton/m®> =

Bapoc AnoBAnTwv (EKA 17.05.04) :

Bi=(Vi1+V32).€1 = (44,00+15,50)x1,70 = 101,15 ton

(A.T. 4): 'Oykoc KaBaipeonc Skupodéuarog : Vs = 5,50 m>
EidikO BApoc SKUpodENaToc : €, = 2,40 ton/m> =

Bapog AnoBAnTwv (EKA 17.01.01):

B,= V3.6 = 5,50x2,40 = 13,20 ton

AKOAOYOOYN >XEAIA MNMPOMETPHZEQN :

1. AIATPAMMA EKZKA®QN - KAGAIPEZEQN
2. SEYAOTYNOZ NAAKOZKEMOYZ OXETOY
3. TOMEZ (KATAZKEYAZTIKEZ AENTOMEPEIEZ) KAI
4. OPIZONTIOIPA®IA AZDAATIKQN TOY EProy

AoTpoc, 19/02/2024 OswpnOnke
O ZuvTd&ag O MpoioTauevog TnNG Alelbuvaong
MNwpyog ManouAiag AnunTpng KouoouAag

MoAITIKOG Mnxavikog M.E. MnxavoAoyoc Mnxavikog M.E.



